

# 几次反映乘车难无回复,他火了 初中生黑了福州公交网

4月5日上午,福州公交集团官方网站(http://www.fz-bus.cn/)被黑客攻破:网站被篡改,主页被挂上漫画。

对此,福州公交集团新闻发言人陈女士4月5日在接受记者采访时表示,若不是记者告知,还不知道网站被黑,她将向公司技术部反映此事。

## 公交网主页被挂上漫画

4月5日上午,福州周先生致电报社热线反映,他登录福州公交集团官方网站,打算查询公交线路,不料发现该网站被黑客攻破,主页被恶搞挂上了漫画。

随后,记者登录该网站,只

见页面上半部分被挂上了两幅网络上流行的恶搞漫画,漫画下配上了一段话:“不要迷恋哥,哥只是个传说……”漫画下方的一个音频文件正循环播放《哥只是个传说》等网络流行歌曲,歌词也被写上网页。

而网页的下半部分,该“黑客”在两百余字的留言中使用了很不雅词语。内容是发泄对几路公交车服务质量的不满,如:“公交车有小偷没人管,人又多又挤,明明知道超载,你还说上来上来……还有还有,你开车慢点,激动个啥?突然来个急刹车……”根据主页最下方的QQ号,记者联系上了黑客“Vip一威宝”,他自

称是初三学生,之所以侵入福州公交官方网站,是因为他乘公交车上学时,经常一等就是半个小时,有时候公交车司机开车还不遵守交通规则,经常紧急刹车,导致乘客摔倒。

对于这些情况,他向福州公交集团反映了不下3次,可一直未得到回复。“Vip一威宝”告诉记者,侵入公交网站他才发现,公交公司对市民反映的情况,多数并未处理。

根据“Vip一威宝”提供的网址,记者注意到,该公交公司4月3日至4月5日的顾客投诉均显示“未处理”;4月2日顾客的11条投诉,只有3条显

示“已答复”;4月1日的15条投诉,只有5条显示“已答复”。

## 网站被黑引起网民热议

4月5日,记者登录福州各大本土网站发现,福州公交网站被“黑”的消息,引来一些网友的热议。

有网友称,福州公交集团网站作为福州网上宣传公交形象的窗口,出现这种“意外”实属不该。

而福州家园网友“岚人”称,“黑客说出了公交一族的心声。”“希姿格格”则留言称:“就是,经常因为等公交迟到。”据《海峡都市报》

## 因咳嗽输液死亡 老汉病历上写“闭经”

64岁的李老汉4月4日在吉林省胜利医院(省中医药科学院附属医院)病房里,打着打着吊瓶突然就死了,家人对这突如其来事非常不解,可更让他们不解的是,老汉的病历上写着“闭经”。

4月5日下午,记者来到省胜利医院,李老汉的老伴周大娘对记者说,李老汉的肺不好,咳嗽好几天了不见好转,于是4月2日早晨来到省胜利医院看病,内科的张主任建议他住院。“大夫和我们说了,可以打完针回家。”当晚6时30分许,李老汉打完吊瓶便回了家。

老人的二女儿拿出了两个牛皮纸包,她说,包里面封着的是老人死亡前打的药,分别是“氨曲南”、“氨溴索”。她说4月3日12时许,她父亲正在打吊瓶时突然死了。

李老汉的女儿们说,她们感觉该医院十分不负责任。李老汉的大女儿说,“我爸死了之后,我们向医院要病历,医院方面给我们的病历上竟然写着‘闭经’!”

随后记者采访了省胜利医院的陈副院长,陈副院长希望家属们先给李老汉做医疗鉴定,结果出来后再确定责任。李老汉的病历上写着“闭经”,那是因为电脑设置的问题,电脑设置了多项病情,如果病人没有这个病症就需要删掉,可能是工作人员太忙,一时疏忽没有删掉。

出事后,经院方研究给家属们这样的答复:由张主任拿出自己的两个月工资6000元给家属。对此,家属方面表示不能接受。据《城市晚报》

## 为捐优质眼角膜 癌症老人拒绝化疗

4月4日凌晨两点,浙江湖州安吉。宁波眼科医院文丰医生从68岁的江忠桂遗体上摘下两枚眼角膜后,向他深鞠一躬。当天下午,在宁波眼科医院,文丰为两个病人装上了老人的眼角膜。

江忠桂的儿子江道胜说,父亲一直想把眼角膜捐献出去。在得知自己得了癌症,还是中晚期,已没有治愈的希望后,老人放弃了化疗。当时有两个考虑:一是化疗太贵;二是化疗可能会损伤眼角膜,不利于将来的移植。

老人是湖州安吉县章村人。2008年9月,他疼痛难忍,在家人劝说下去安吉第三人民医院检查,没多久就有了结果:癌症中晚期。

医院给出两种治疗方案:开刀加化疗,或者中草药治疗。两种方法都没有治愈的希望,但开刀化疗可能更有助于延长老人的生命。

“父亲说,死后想捐眼角膜,化疗可能会损伤眼角膜,移植后效果不好。”老人儿子江道胜说,父亲身体健康时,多次提到死后要捐献眼角膜,可令儿子吃惊的是,老人居然如此重视这个事儿,还知道“化疗可能损伤眼角膜”这么专业的东西。

安吉县第三人民医院肿瘤科王医生证实老人的说法,化疗可能损伤眼角膜。江道胜说,老人坚持用中草药治疗,家人最终同意了。

据《钱江晚报》

# 孕妇身陷淤泥被困4天



消防队员和女子聊天防止她睡着



夜幕下消防队员加紧救援

一个近千亩的芦苇荡中,怀孕7个月的女子郑贤玉被困在离岸50米远的淤泥中,胸部以下没入泥中,动弹不得。消防官兵赶到后,用木板搭起一条生命通道,对被困女子展开生死大营救。这扣人心弦的一幕,出现在武汉江夏大洪山采石场。

救援人员通过14个小时持续不断的努力,终于成功把被困女子从淤泥中救出,但其腹中胎儿因为宫内窒息没有保住,昨日,其家人将其接回老家治疗。

## 连着三天芦苇荡里有人声

4月5日晚,57岁的采石场女厨师朱桂菊介绍,3日下午2时,她到芦苇荡岸边清洗碗盘,隐隐约约听到荡子中传来人声。4月4日上午7时,朱桂菊到荡子边洗菜时,又听到荡子中传来人声。她大声呼喊,没听到回答。4月5日上午7时许,朱桂菊又到荡子边洗菜。这次,她听到荡子中传来人声后,心里有点不安,就将此事讲给采石场胡纯强师傅听。胡师傅眼尖,沿着荡子岸边走一圈后,发现荡子中有人被困。

胡师傅小心翼翼走到女子身边,试图将其从泥巴中拖出来,未果。胡随即报警。

## 消防官兵14小时救出女子

4月5日中午12时,乌龙泉派出所8名民警和江夏消防大队27名消防官兵赶到现场,江夏公安分局民警也赶到现场维持秩序。

消防官兵黄平权说,从下到荡子中起,奋斗在齐腰深的泥巴中,一直到救出郑贤玉的这14个小时内,除了有五六次短暂上岸休息外,他坚持在荡子中作业。

消防队员刘骏山的任务就是站在泥巴中,不停与郑贤玉聊天。刘骏山说,郑贤玉几次表示自己想睡觉,都被他强行制止,“这种情况下,不能让她睡,一睡可能就再也醒不来了。”

## 女子四年前患上精神病

5日晚,郑贤玉的家人赶到武汉。大哥郑贤德称,妹妹郑贤玉与妹夫彭富有均是蚌埠市市民,但两人一直没有正式工作,家庭经济条件很差,日子过得很苦。他们还有一个13岁大的女儿。

郑贤玉堂舅叶乃俊则称,四年前,郑贤玉夫妇差不多同时患上间歇性精神病。每次发作时,郑贤玉就喜欢到处乱跑。这次,郑贤玉到合肥走亲戚,搭错车跑到江夏来了。据《武汉晨报》

# 子宫肌瘤小于6公分可不开刀

专家坦言:其恶变的概率还不到千分之一

被查出子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位症,许多女性除了恐惧,首先想到的就是开刀!但事实上,这其中有很多手术是不必要的——近期,应邀来南京泰坤堂中医医院特诊的上海传统医学工程学会妇科专业委员会委员、上海泰坤堂中医医院中医科主任王秀珍主任指出,子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位症等恶变的概率其实还不到千分之一。

尽管,手术不能保证不再复发,开刀往往留下后遗症,可为什么有那么患者还是开刀了呢?王主任说,许多患者都有一个误区,认为子宫肌瘤等既然是瘤,就会长大,就会恶变为肿瘤。于是,绝大多数患者的第一反应就是赶紧切除。她并不惋惜地告诉笔者,事实上,只有不到5%的此类患者需要手术治疗,却有90%的患者正在进行手术治疗。

作为上海市传统医学工程学会妇科专业委员会委员,王秀珍长期研究中医微创治疗肌瘤、囊肿、内异症等的课题。她介绍说,上海中医妇科界在对子宫肌瘤病因病机的研究上,更取得了较大突破,建立起“补肾健脾”、“疏肝解郁”和“祛瘀散结”三法并举的全新诊疗方案,通过中

药、颗粒剂、汤剂乃至保留灌肠、冷热敷等的有机组合,内外兼治,可快速改善患者症状,控制与缩小肌瘤、囊肿生长,甚至消除肌瘤、囊肿,并通过调节内分泌系统平衡,防止新病灶出现,从而达到避免手术、控制复发的目的。只要是6厘米以下的,疗效都比较突出,一般都不用再开刀,在她的患者中,甚至有的肌瘤有6厘米,康复良好的患者也有不少。

王秀珍强调,和手术、激素等相比,中医治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿等具有疗效确切、副作用小、复发率低等优势,可达到三重效果:一、在短期内,腹痛、腰酸、月经白带异常等症可明显改善;二、坚持治疗,可控制与缩小肌瘤生长,甚至消除肌瘤;三、通过中医整体调节女性内分泌平衡,可防止新肌瘤出现,并有效控制复发。

据悉,4月7-15日,王秀珍、朱宝英、陆涛主任等上海知名妇科名医,教授,将应邀在南京泰坤堂中医医院特诊子宫肌瘤、卵巢囊肿、内膜异位症、卵巢早衰、多囊卵巢综合症等妇科疑难,患者可直接至南京市朝天宫西街71号泰坤堂就诊,预约热线025-86659207。

(张燕燕)

# 顽固痛经,背后可能藏大病

对于痛经,许多朋友都缺乏认识,有的甚至认为“哪个女人不痛经”?每个月也就那么几天,忍忍就过去了,但事实上,经常痛经,其背后往往隐藏着大病。

定期来南京泰坤堂出诊的上海虹口妇幼保健院朱宝英主任指出,如果痛经比较顽固,并常于经前1-2天开始痛经,在月经期内痛得越来越厉害,有的在非经期也有下腹痛、性交痛、肛门坠胀等症状,那就必须首先考虑子宫内异位症、巧克力囊肿、子宫肌瘤的可能。

朱宝英说,这类疾病其实都和子宫内膜的异位生长有关,如子宫内膜侵入子宫肌层,就是子宫肌瘤;如内膜异位至子宫以外的,就是子宫内膜异位症。

对于子宫内膜异位症、巧克力囊肿肌腺症的治疗,目前西医尚无根治手段,除非将子宫全切,但这又是万万不行的!

朱主任指出,中医治疗这两种疾病,具有疗效确切、副作用小等明显优势。通过辨证内服中药调理,补肾益气化瘀,并结合灌肠、冷热敷、针灸等外治手段,可显著改善患者痛经、腹痛等症状,促进不育者妊娠,通过对内环境的整体调理,更可起到减少乃至杜绝复发的目的。

作为海派中医妇科代表性传承人之一,朱宝英1978年起即师从上海蔡氏妇科第七代传人蔡柏春,尽得蔡氏270年真传,在中医妇科理论实践,尤其是子宫肌瘤、卵巢囊肿等微痕诸症的治疗上跃上了新台阶。

据了解,4月7-15日,朱宝英、陆涛主任等上海知名妇科名医,教授,将应邀在南京泰坤堂中医医院特诊子宫肌瘤、卵巢囊肿、内膜异位症、卵巢早衰、多囊卵巢综合症等妇科疑难,患者可直接至南京市朝天宫西街71号泰坤堂就诊,预约热线025-86659207。

(王晓娟)

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

# 免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者们的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降低血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病!②不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害!③能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-710-3345进行免费索取。